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Αγρυπνία ενώπιον του Τιμίου Σταυρού και της 
Αγίας Ελένης
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Με κατάνυξη και με την παρουσία πλήθους προσκυνητών τόσο από την Ιερά 
Μητρόπολη Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας, όσο και από όλο το λεκανοπέδιο Αττικής, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ τέλεσε την 
Παρασκευή 9 Ιουνίου 2017 Ιερά Αγρυπνία επί τη Αποδόσει της εορτής της 
Πεντηκοστής ενώπιον του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού και των Ιερών Λειψάνων 
της Αγίας Ελένης της Ισαποστόλου στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό της Αγίας 
Βαρβάρας του ομωνύμου Δήμου Αττικής, με τη συμμετοχή Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
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Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας ο Γενικός Διευθυντής της Αποστολικής 
Διακονίας Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, καλωσόρισε με 
θερμά λόγια τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ, στον οποίο και ευχήθηκε 
ο Τριαδικός Θεός δια πρεσβειών της Αγίας Ελένης να χαρίζει υγεία και δύναμη 
τόσο στον ίδιο, όσο και στον πιστό λαό της Μητροπόλεώς του.
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Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τόσο τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο για την παροχή κανονικής 
αδείας, όσο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Φαναρίου κ. Αγαθάγγελο για την 
τιμητική πρόσκληση, τονίζοντας: «Να έχουμε όλοι την πεποίθηση ότι οι άγιοι δεν 
είναι αυτοί που μας διαιρούν, αλλά αυτοί που μας ενώνουν! Για τον λόγο αυτό 
ήρθαμε απόψε όλοι εδώ για να προσευχηθούμε στην Αγία Ελένη και να την 
παρακαλέσουμε να προσφέρει και σε εμάς, ό,τι προσέφερε και στον υιό της, τα 
«νάματα της Πίστεως», και να ενισχύει τη ζωή, τις επιλογές και τον αγώνα του 
καθενός από εμάς».
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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Φωτογραφίες: Πέτρος Αμπατζόγλου

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/06/CAB_9137.jpg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/06/CAB_9145.jpg

